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Након понуђене оставке Зорана Драгишића на функцију шефа стручног штаба
Фудбалског клуба Борац, коју је Управни одбор прихватио, данас је именован нови први
стратег Борца. Наиме, црвено-плаве ће у наставку сезоне ка остварењу циља, освајању
шампионске титуле и пласману у Премијер лигу БиХ, предводити Владо Јагодић, са којим
је договорена двогодишња сарадња.

  

      

  

Иначе, Влади Јагодићу ће ово бити четврти мандат на клупи Великана из Платонове. Пр
ви пут је једну генерацију Борчевих фудбалера са клупе предводио у сезони 2008-09
наслиједивши кормило од Миломира Одовића након што је Јагодић претходно обављао и
функцију спортско
г
директора клуба. Иначе, у споменутој сезони Борцу је замало измакао наступ у Европи
након одличних резултата у прољећном дијелу сезоне.

  

Јагодића је тада на тренерској клупи Борца замијенио Велимир Стојнић, а други
Јагодићев мандат у Борцу завршио се освајањем шампионске титуле у сезони 2010-11.
Јагодић је тада на клупу Борца стигао након првог премијерлигашког кола (пораз 2:3 од
Широког Бријега), послије којг је смијењен дотадашњи стратег Зоран Марић. Под
Јагодићевим вођством екипа је супериорно стигла до првог шампионскох пехара у
историји клуба.

  

Јагодић није дочекао почетак нове сезоне на црвено-плавој тренерској клупи, већ га је
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замијенио Звездан Цветковић, а свој трећи мандат Јагодић је почео у марту 2015.
године, након што је замијенио Винка Мариновића, који је тренерску каријеру наставио у
Зрињском, у којем је и данас. Јагодић је тада са Борцем завршио премијерлигашку
сезону и почео нову, али је поднио оставку након шестог кола и пораза од зворничке
Дрине (1:0), након чега је на тренерску клупу сјео Петар Курћубић.

  

Иначе, на старту тренерске каријере Владо Јагодић је тренирао и екипу Лакташа, након
првог тренерског боравка у Борцу командовао је екипом прњавскорског Љубића.
Дијелом тренерске каријере тренирао је и зенички Челик и Козару из Градишке, а био је
и селектор младе репрезентације БиХ.

  

Са Борцем је као играч у сезонама 1994-1995 и 1995-1996 освајао трофеје намијењене
побједнику Купа Републике Српске.

  

Одлази и Тулић

  

Послије Зорана Драгишића, клуб напушта Бранимир Тулић, који је је обављао функцију
спортског директора. Тулићу је уговор истекао 31. маја, исти није продужен већ је Тулић,
како је саопштено из клуба, свој посао обављао волонтерски и колико су му обавезе
дозвољавaле. Такође, како је речено, до даљњег остаје упражњена функција спортског
директора.

  

(борац-спорт, фото: борац-спорт)
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